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Освітньо-професійна програма Сестринська справа за спеціальністю 
15 Медсестринство ґрунтується на тісному поєднанні теоретичних знань і 
практичних навичок, що є необхідною умовою формування професійної 
компетентності майбутніх фахівців медсестринства. Саме інтеграція теорії та 
практики забезпечує готовність випускників до виконання професійних 
обов’язків у реальних умовах закладів охорони здоров’я.

Теоретична підготовка визначена освітньо-професійною програмою формує у 
здобувачів освіти систему фундаментальних знань з анатомії, фізіології, 
патології, фармакології, медсестринського процесу, інфекційного контролю, 
медичної етики та деонтології. Ці знання є основою для усвідомленого 
виконання професійних дій, прийняття обґрунтованих рішень і дотримання 
стандартів медичної допомоги.

Практична підготовка реалізується через лабораторні та практичні заняття, 
проведення виробничої та переддипломної практик у закладах охорони здоров’я.

Послідовність і наступність освітніх компонентів забезпечують поступове 
ускладнення практичних завдань відповідно до рівня теоретичної підготовки 
здобувачів освіти. Це дозволяє уникнути розриву між теорією і практикою та 
підвищує якість професійної підготовки.

З метою підвищення якості підготовки фахівців з медсесестринства 
рекомендую підсилити складову програми з електронного документообігу.

Освітньо-професійна програма Сестринська справа Первомайського 
медичного фахового коледжу повною мірою відповідає вимогам підготовки 
фахового молодшого бакалавра за спеціальністю Медсестринство, передбачає 
достатній арсенал сучасних педагогічних інструментів, що забезпечує ефективну 
підготовку кваліфікованих конкурентоспроможних випускників.



РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Сестринська справа 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 
за спеціальністю 15 Медсестринство 

галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення

Освітньо-професійна програма Сестринська справа розроблена з метою 
підготовки компетентних та конкурентоспроможних фахівців у сфері охорони 
здоров’я. Програма спрямована на формування у здобувачів освіти 
професійних знань, практичних умінь та особистісних якостей, необхідних для 
надання якісної медичної допомоги населенню.

Освітні компоненти охоплюють необхідні дисципліни, що забезпечують 
формування професійних знань і навичок. Значна увага приділяється клінічній 
практиці, розвитку відповідальності, етичності та вмінню працювати з 
пацієнтами різного віку. Позитивним є логічна послідовність вивчення 
дисциплін і взаємозв’язок між ними.

Особлива увага приділяється практичній підготовці. Студенти проходять 
практику в медичних закладах, де навчаються робити ін’єкції, перев’язки, 
вимірювати тиск, температуру, пульс, доглядати за важкохворими пацієнтами 
та надавати допомогу в невідкладних ситуаціях. Завдяки цьому вони 
отримують реальні навички роботи.

Програма формує не лише професійні знання та вміння, а й важливі 
особисті якості: відповідальність, уважність, терпіння, вміння спілкуватися з 
пацієнтами та працювати в команді з лікарями.

Рекомендую оновлювати зміст дисциплін відповідно до сучасних 
клінічних протоколів та стандартів медичної допомоги, розвивати цифрові 
навички студентів (робота з електронними медичними системами, електронною 
документацією, телемедициною), приділяти більше уваги розвитку 
комунікативних навичок, психологічній підготовці та роботі з пацієнтами 
різного віку.

У цілому освітньо-професійна програма Сестринська справа забезпечує 
якісну підготовку майбутніх фахівців, відповідає стандартам освіти та потребам 
ринку праці й може бути рекомендована до подальшого впровадження з 
урахуванням зазначених рекомендацій.

Рецензент: 
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Представлена освітньо-професійна програма Сестринська справа є 

актуальною, оскільки система охорони здоров'я відчуває постійну потребу у 

висококваліфікованих медсестринських кадрах.

Зміст програми чітко корелює з сучасними викликами медичної галузі, 

відповідає стандарту фахової передвищої освіти та враховує запити сучасного 

ринку праці.

Програма передбачає підготовку фахівця, здатного не лише виконувати 

маніпуляції, а й здійснювати медсестринський процес, проводити моніторинг 

стану пацієнта та працювати в мультидисциплінарній команді. Програма має 

належний обсяг практик (навчальних та виробничих), що проходять на базах 

лікувальних установ. Зазначений у програмі перелік маніпуляцій відповідає 

реальному інструментарію та обладнанню, яке використовується в сучасних 

медичних закладах. Освітньо-професійна програма передбачає залучення 

практичних медиків відділень медичних установ до проходження виробничої 

та переддипломної практики, що підсилює фахову підготовку здобувачів. Це 

повністю відповідає вимогам нашого закладу охорони здоров'я.

Програма має логічну структуру, охоплює та вдало поєднує всі ключові 

аспекти професійної діяльності:

• дисципліни терапевтичного, хірургічного та педіатричного профілів;

• приділяє значну увагу формуванню навичок здійснення

мед сестринського процесу, наданню екстреної медичної та паліативної 

допомоги;

• включає блоки вибіркових дисциплін, що дозволяє здобувачам освіти 

формувати індивідуальну освітню траєкторію та підвищує їхню 

конкурентоспроможність.



Освітньо-професійна програма забезпечує формування критично

важливих для роботодавця компетентностей:

• здатність застосовувати професійні та правові стандарти в щоденній 

практиці;

• володіння алгоритмами маніпуляційної техніки та догляду за пацієнтами на 

засадах доказового медсестринства;

• володіння алгоритмами надання екстреної медичної допомоги в умовах 

мирного часу та в екстремальних умовах війни та надзвичайних ситуацій;

• навички комунікації з пацієнтами з дотриманням принципів етики та 

деонтології;

• особливо цінним є акцент на інфекційному контролі, що є критичним для 

безпеки пацієнтів та персоналу.

Як представник практичної ланки охорони здоров'я, пропоную:

• розширити блок підготовки з питань сучасного медичного діловодства та 

використання електронних систем охорони здоров'я;

• посилити підготовку в сфері цифрової грамотності (робота з ЕСОЗ, 

електронними рецептами та направленнями);

• застосовувати симуляційні тренінги для відпрацювання навичок 

невідкладної допомоги в екстремальних умовах;

• розширити аспект психологічної реабілітації пацієнтів та навичок 

запобігання професійному вигоранню серед медсестер.

Враховучи вищевказане вважаю, що освітньо-професійна програма 

Сестринська справа Первомайського медичного фахового коледжу є цілісною, 

логічною та забезпечує підготовку конкурентоспроможних фахівців, 

відповідає встановленим вимогам, має високу практичну цінність і може бути 

рекомендована до впровадження в освітній процес для підготовки фахових 

молодших бакалаврів.

Олена БЛОХОВИТА


